

Ира работала в крупной компании по транспортировке грузов. Ирочка — невысокая брюнетка с шикарными вьющимися волосами, отличной фигуркой и великолепными голубыми глазами. На вид ей дашь лет 16, но на самом деле ей было 21 год.

Внешность действительно у нее была сногшибательная, на фирме все мужчины давно глотали слюнки, как только она проходила по коридору.

В коллективе у нее сложились практически со всем замечательные отношения, только вот не очень пошло общение с начальником безопасности. Это был крепкий 24-летний парень, в прошлом занимающийся борьбой.

Ирочка сразу положила на него глаз, просто не хотела признавать, что она с первого взгляда захотела оказаться под ним.

Не упуская шанса продемонстрировать свои стройный соблазнительные ножки, она практически всегда носила коротенькую черную юбочку и чулочки, резинка которой игриво выглядывала из-под подола.

В целом в этой ситуации Ира была похожа на влюбленную школьницу, которая всем своим видом хочет показать что объект ее внимания абсолютно ей безразличен. Колкости в его адрес летели при каждой удобной возможности и без нее.

Валера тоже ей не уступал, нормально они не общались, лишь подколами и шпильками. Хотя он тоже хотел ее. Ему хотелось засадить этой выскочке, которая возомнила о себе королеву. Он мечтал, чтобы она орала от наслаждения под его членом, чтобы сосала у него на коленях и глотала его сладкую сперму.

Как то вечером, Ирочка задержалась на работе, завтра она хотела уйти по раньше, поэтому сегодня нужно было закончить разбирать документы. В офисе осталась только она и охрана. Валера проходил по офису, проверяя все ли в порядке и наткнулся на Иру.

— Что же это мы так поздно заработались? Неужто не успеваем исполнять обязанности? — решил не молчать он

— Слушай, ты куда-то шел? Вот и шуруй, скатертью дорога.

— Ирочка, ну зачем же ты грубишь мне? — Валера уже не могу оторвать взгляда от краешка резинки чулков, которая соблазнительно выглядывала из-под неприлично коротенькой юбочки.

— Косорев, иди работай, мне некогда слушать твой бред! — и она развернулась к нему спиной.

Валера почувствовал как злость закипает в нем. «Ах ты сука, игнорировать меня вздумала!» Злость перерастала в дикое желание выебать эту выскочку.

Удобнее момента не придумаешь, сейчас пойду вниз и скажу охране чтобы нас не беспокоили.

Он быстро спустился в деружку и нашептал мальчишкам, что бы не беспокоили.

Ирочка, в надежде, что ей уже никто не мешает, отвернулась к принтеру, чтобы распечатать отчет на завтра. И тут вдруг почувствовала как чьи то сильная рука потянули ее попку к себе, а вторая рука умело зажала рот. Ирочка от неожиданности ойкнула и замерла... Валера не терял зря времени, он тут же задрал юбку и стал нежно снимать неё трусики. От неожиданности Иру как будто парализовало, она не могла шевельнуться, даже вскрикнуть не

могла, и когда уже парень во всю гладил пальчиками её клитор, она пришла в себя.

— Косарев, ты что с ума сошел? Что ты делаешь? — недоуменные глаза смотрели прямо на Валеру.

Он снова зажал ей рот и с силой положил ее на стол.

— Ещё скажи что тебе это не нравится? — он ухмыльнулся.

Тут до Иры дошло, что это уже совсем не шутка, и она с дикой силой стала дергаться на столе, сжимая ножки вместе.

Но все попытки вырваться из цепких огромных рук начальника охраны были четными. Он одной рукой легко мог удерживать её, а другой спокойно шарил у неё между ног.

Засунув два пальчика к ней в киску, он вдруг обнаружил, что там просто потом. Она хотела его, хотела чтобы он выебал её по полной программе. Он отвел руки и стал любоваться её гладко выбритой киской. Она потекла, текла так что капельки сока даже капали на стол.

Ирочкина дырка текла, но сама она не желала признаваться, что хочет его. Она вырывалась, пыталась кричать, царапаться и извиваться. Но Валеру это только больше заводила, шикарная брюнетка полностью в его власти. Он сейчас может сделать с ней все что захочет.

Ни слова не говоря, он тут же поставил девчонку раком на стол и стал вылизывать ее промежность. «Какая же она вкусная» Язычком проникая в ее узенькую дырочку, он пальчиками теребил клитор.

Ира тут же затихла, перестала дергаться и замерла.

Она понимала, что чем больше она будет сопротивляться, тем больнее ей будет.

Парень тем временем уже трахал ее двумя пальчиками и язычком... Он сводил ее с ума, не давая ей кончить сразу...

Ира стала извиваться под его язычком. Она больше не могла терпеть.

«Косарев, выеби меня!» — только и смогла пролепетать она.

После этих слов Валера словно обезумел, она схватил ее за бедра, стащил со стола и поставил на колени на пол. После с силой засадил свой немаленький, уже разрывающийся член в ее маленькую узенькую пизденку.

Она вскрикнула и тут же стала кончать. Смазка капала на пол, а Валерын ствол безжалостно рвал стеночки ее влагища. Иринка не помнила, сколько раз тогда она кончила. Как последняя шлюха она насаживалась на член своего насильника. Оргазм за оргазмом, она не могла остановиться. А парень тем временем наслаждался её прелестями. Но вдруг он остановился...

— Хочу натянуть твою шикарную попку!!!

— Нет, не нужно, не вздумай, я буду кричать.

но кричать либо же сопротивляться сил уже не было. Ира лишь по детски начала хныкать.

Валера с силой шлёпнул ее по заднице, потом собрал все соки с ее киски и хорошо смазал ее анус... Ирочка, стоя раком на коленках, лишь только всхлипывала, понимая свою беспомощность.

Валера хорошо смазал свой ствол и стал по-тихоньку пропихивать головку во внутрь.

— Я девственница там еще! — лишь только плакала Ира.

— Все когда-нибудь бывает в первый раз.

О, как же там было узко, он еле-еле вошел наполовину. И тут с силой рванул бедра на себя и погрузился полностью. ООо там было просто классно, попочка полностью обняла его член. Ещё пара движений и он кончит прямо туда. Он рывками стал рвать анус целки. Ира взвыла

от боли, но он запустил пальцы в ее киску. Сложил 4 пальца вместе и стал одновременно ебать ее пизду... Ира обезумела от боли и наслаждения. С одной стороны жгучая боль в попе с другой стороны череда ограммов, накрывающих ее волна за волной. Несколько движений и она почувствовала, как что-то теплое заполняет ее попку. Валера кончил, тут же вынул член и ушел, а Ирочка осталась стоять раком на коленках посередине кабинета.

Валера спустился вниз и зашел в дежурку. Там уже спали двое из его ребят, он довольно ухмыльнулся и сел за компьютер. Скачавши запись сегодняшнего приключения на диск, он вытер ее из памяти.

На следующий день он послал Ирочке огромный букет цветов в котором лежал конвертик с диском и запиской «Я знаю, что ты ещё придешь ко мне!»

E-mail автора: dominika\_sweet@mail.ru